C:# Comparar fracciones con decimales en unarectanumérica Nombre:

Usalarecta numérica pararesolver cada problema. Respuestas
i) I . 2 ) . 3
¢Qué cantidad es mayor, 74 0 0.34? ¢Qué cantidad es mayor, /5 0 0.68? .
0 1 0 1
I N I N NN NN SN R B l | | | | | | |l 2
71 1 1T 1 1 1 1T 717171 rr 1 T 1 T 11T 1 711
3.
4,
) I : 6 4 . 4
¢Qué cantidad es mayor, /5 00.72? ¢Qué cantidad es mayor, /50 0.47?
5.
0 1 0 1
L | | | | | | l l | | | | | I
—r 1 1T 1 1 1 1T 1711 T 1 T 1 T 1T T 1 71T 1|6
7.
5) 3 6) 1 8
¢Qué cantidad es mayor, /7 0 0.54? ¢Qué cantidad es mayor, /3 00.51?
0 1 0 1°
L | | | | | | l l | | I
—r 1 1T 1 1T 1 1T 1711 rr 1 T 1 11171711
10.
N . 5 8 .. . 3
¢Qué cantidad es mayor, /5 00.54? ¢Qué cantidad es mayor, 7, 0 0.89?
0 1 0 1
I | | | | | | l l | | | I
—r 1 1T 1 11 171711 rr 1 Tt 1 T 11T 71711
9 ¢Qué cantidad es mayor, 4/5 00.6? 10) ¢Qué cantidad es mayor, 1/2 00.34?
0 1 0 1
L | | | | | l | I
—r 1 1 1 1 1 1 1 11 rr 1 T 1 T 111711
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ﬂh Comparar fracciones con decimales en unarectanumérica Nombre: Clave De Respuestas

Usalarecta numeérica pararesolver cada problema.

. 2 N 3
D' ;0ué cantidad es mayor, /500.34? 2 ;Qué cantidad es mayor, /50 0.68?
1 2 3 4 5 6 7 8 X 2 3 4 5
0 9 9 99 9 9 9 9 1 0 3 6 6 6 5 1
L1 N R | | | | I
———To———""—"" F—r—TtT—To—T—1
10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90
3y 6 n 4
¢Qué cantidad es mayor, /5 00.72? ¢Qué cantidad es mayor, /50 0.47?
1 2 3 4 5 6 ir 2 3 4 5
o = v 7 7 7 7 1 0 3 6 6 6 5 1
N R | | | | | | | | |
T F—r—+Te—Tor———7
10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90
5 3 6 . 1
¢Qué cantidad es mayor, /7 00.54? ¢Qué cantidad es mayor, /3 00.51?
1 2 3 4 5 6 1 2
o = v 7 7 7 7 1 0 3 3 1
N B L L | | I
F———"r——To——1 Fr——T—"—T—T—7
10 20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 10 20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90
N 5 8 . 3
¢Qué cantidad es mayor, /5 00.54? ¢Qué cantidad es mayor, 7, 0 0.89?
1 2 3 4 5 6 s 2 3
o = 7 7 7 7 7 1 0 Z Z 4 1
I B | | L | | | I
T F—r—T+—T T
10 20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 10 20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90
. 4 N 1
9 ¢Qué cantidad es mayor, /5 0 0.6? 10) ¢Qué cantidad es mayor, /, 0 0.34?
1 2 3 4 1
0 5 5 5 5 1 0 7 1

T

10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

F—T—ToT——T—1

10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

10.

Respuestas
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0.68
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0.51
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